
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 



 

 

СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ 

 

СЕКЦІЯ 1. ДОСВІД РОБОТИ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

 

ДОПОВІДАЧІ СЕКЦІЇ: 

 

Годована Т.Л. Розробка уроку математики у 1 класі  за виданням: 

Скворцова С.О., Онопрієнко О.В. 

Гойда О.П. Досвід роботи у напрямку викладання іноземної мови в 

системі НУШ          

Гребьонкіна С.М. Розробка уроку на тему: «Систематизація і 

узагальнення здобутих знань. Розв’язування прикладів і задач» 

Гриньова А.П. Урок математики № 43 у 1 класі 

Грінченко Т.В. Інтеграція в освітньому процесі (інтегрований урок з 

математики та природознавства) 

Задорожна О.М. Сценарій  квесту «Марафон користі» 

Калюжна А.С. Ментальна арифметика як засіб формування 

математичної компетентності в початковій школі 

Кондратюк Л.С. Швець С.М. «Сім чудес Житомира» 

Куницька В.С. Ігрові форми роботи для засвоєння лексичних одиниць 

на уроках англійської мови в початкових класах 

Літвінчук О.М. Формування ключових компетентностей учнів 

початкових класів на уроках хореографії 

Люц А.О. Метод портфоліо, як засіб розвитку об’єктивної самооціки  

творчих  здібностей  учнів 

Люшненко Т.О. Дидактична гра з математики «Мудрі цеглинки» з 

використанням цеглинок LEGO 

Мізюріна О.Л. Урок математики в 1 класі, складений  згідно типової 

освітньої програми для учнів 1-го класу з інтелектуальними порушеннями 

(Наказ МОН україни від 26.07.2018 № 816) 

Потравка Л.І. Мистецтво африканського культурного регіону 

Африканська скульптура, маски 

Протас В.В. Розвиток критичного мислення учнів, стратегією «Шість 

капелюхів» Едварда де Боно, на уроках читання 

Радченко Г.М. Інтеграція навчального процесу як чинник розвитку 

пізнавальної активності молодших школярів 

Федорчук Н.І. 1-А клас Українська мова. Навчання грамоти 

Якимець Л.Л. Технологічна картка навчального проекту 

«Раціональний підхід до здійснення покупок» 

Бардика Л.Д. Інтеграція змісту і форм навчання, як важлива умова 

реалізації компетентнісного підходу в сучасній освіті 

Білобринь Н.В. Інтегрований курс «Я досліджую світ» 2 клас 

Броваренко А.М. Особливості становлення способів, видів і якостей 

читацької компетентності молодших школярів у контексті світоглядної освіти 



 

 

Дядченко Л.А. Використання здоров'язберігаючих технологій у 

практичній діяльності початкової школи 

Сабада І.В. Сторітелінг – ефективний метод навчання та виховання 

Саталкіна О.П. Застосування нестандартних уроків як засіб 

пізнавальної активності у початковій школі 

Дмитренко Я.О. Розробка сценарію конкурсу «Найкращий переклад 

вірша» 

Скріпниченко Л.М. Формування математичної компетентності  

молодших школярів на основі діяльнісного підходу 

Радкевич М.П. Завдання для парної та групової роботи учнів 

початкових класів на уроках математики 

 

СЛУХАЧІ СЕКЦІЇ: 

 

Антіпова Світлана Валеріївна, Лозуватської філії № 2 опорного 

комунального навчального закладу «Лозуватська загальноосвітня школа I-III 

ступенів ім. Т.Г. Шевченка» 

Біловол Світлана Яківна, Водянська філія «Навчально-виховний 

комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів –дошкільний навчальний 

заклад»» комунального закладу «Новов’язівська опорна загальноосвітня 

школа I-III ступенів» Юр’ївської районної ради Дніпропетровської області 

Вербецька Ольга Іванівна, ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 

Гуд Валентина Володимирівна, ЗОШ I-III ступенів № 9 м. Подільськ 

Данильченко Катерина Василівна, Великофоснянський заклад 

загальної середньої освіти І-ІІ ступенів імені О.Покальчука Овруцької міської 

ради Житомирської області 

Жук Наталія Анатоліївна, КЗ «Підгородненський НВК №3» 

Кравченко Ірина Олексіївна, КЗО «Голубівська ЗОШ І-ІІ ступенів» 

Лабунська Наталія Юріївна, Мереф’янський медичний ліцей 

Маляренко Надія Григорівна, Світлогірська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені 

А.П. Біленка 

Матіяш Алла Петрівна, Дунаєвецької загальноосвітньої школи І-III 

ступенів № 3 

Мужецька Антоніна Володимирівна, Путивльська ЗОШ N 2 І-ІІІ 

ступенів імені Г.Я. Базими 

Ніколова Олександра Іванівна, Одеська спеціалізована школа № 35 

І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови 

Остапчук Джульєтта Богданівна, Чугуївська Клугино-Башкирівська 

загальноосвітня школа 

Павлевич Лариса Миколаївна, Дунаєвецька ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 

Дунаєвецької міської ради Хмельницької область 

Права Тетяна Михайлівна, Лозуватська філія № 2 ОКНЗ 

«Лозуватська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. Т.Г. Шевченка» 

Стратієнко Світлана Василівна, Першокостянтинівська ЗОШ I-III 

ступенів 



 

 

Фаєвська Людмила Миколаївна, Філія Михайлівська ЗОШ І-ІІ ст. 

Крупецької ЗОШ І-ІІІ ст. Крупецької ОТГ Рівненської області 

Чаговець Тетяна Петрівна, Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів №52 

Черенкова Тетяна Миколаївна, Каховський НВК 

Яворіна Любов Олексіївна, КЗ «Панютинський ліцей» Лозівської 

міської ради, Харківської області 

Лепендіна Людмила Вікторівна, Одеська спеціалізована школа №17  

І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови Одеської міської 

ради Одеської області 

 

СЕКЦІЯ 2. ДОСВІД РОБОТИ ВЧИТЕЛІВ ОСНОВНОЇ І СТАРШОЇ 

ШКОЛИ 

 

ДОПОВІДАЧІ СЕКЦІЇ: 

 

Андрющенко С.Ю. Формування здоров’язберігаючої компетентності 

на уроках природничо - математичних дисциплін 

Брич К.А. «Stem-освіта у викладанні уроків біології» 

Венька Л.Г. Використання інноваційних технологій (ІТ) для 

стимулювання розвитку інтелектуального і творчого потенціалу учнів та їх 

життєвих компетентностей  

Гаєвська М.М. Розробка уроку «Створення програмних об’єктів  

середовищі програмування Scratch» 6 клас 

Гевліч А.М. Класифікація та методика формування предметних 

компетентностей з історії 

Глушак М.В. Формування комунікативної компетентності учнів на 

уроках української мови  

Громицький В.В. Використання ІКТ на уроках предмета «Захист 

Вітчизни» 

Гутич Е.Ю. Портфоліо як нетрадиційний метод оцінювання 

навчальних досягнень учнів  

Жадановський  С.М. Використання методу арт-терапії  на уроках 

української літератури 

Зобенько Л.В. Метод проектів – це сучасна, ефективна технологія 

навчання 

Ігошева М.П. Розвиток навичок критичного мислення на уроках 

іноземної мови 

Кизименко О.М. Уроки позакласного читання в системі шкільної 

літературної освіти як шлях формування загальнокультурної компетенції 

інноваційної особистості 

Ковальова Ю.В. Дослідження формування податкової бази та 

використання бюджетних коштів на прикладі села лиману 

Корніленко А.І., Мороз І.В. Досвід роботи вчителів основної і старшої 

школи 



 

 

Кремповська Т.Я. Використання хмарних технологій і сучасних 

цифрових пристроїв на уроках географії 

Курти Н.В. Авторський урок української мови в 5 класі «Правила 

вживання апострофа» (за біоадекватною технологією) 

Лисицина С.Ю. Урок української мови на тему: «Пряма й непряма 

мова, особливості граматичного й змістового вживання прямої мови в 

реченні» 

Макаренкова С.В. Урок-мандрівка 

Мотузко С.Б. Гра «Хто перший?» 

Олійник С.С. Формування соціаліно зрілої особистості здобувача 

освіти 

Пасєка Ю.А. Урок позакласного читання 

Перерва З.В. Інтерактивний плакат як освітній засіб на уроках 

зарубіжної літератури 

Пододіменко І.І. Використання інтерактивних хмарних сервісів під час 

вивчення англійської мови в умовах дистанційного навчання 

Подшивалова Л.П. Розвиток творчих компетентностей учнів шляхом 

упровадження проєктної технології навчання 

Ткачук Л.П. Формування життєвих компетентностей в учнів на уроках 

трудового навчання 

Фадєєва К.С. Практика роботи сучасного вчителя: інноваційні 

розробки та традиційні методики 

Хасенко Н.В. Qr-код та його використання в навчальному процесі 

Холеван Л.М. Методика розвитку творчої компетентності в учнів 

засобами зображувальної діяльності в умовах сільської школи Гуцульщини 

Чернова О.І. Розвиток у школярів ключової компетентності «Уміння 

вчитися» шляхом використання ментальних карт на уроках  

Юхимчук Т.І. Практика використання інтерактивних плакатів у 

хмарних сервісах під час дистанційного навчання з основ здоров’я  

Яніна В.М. Мовний табір – відпочинок, оздоровлення, спілкування, 

практикум у вивченні іноземних мов 

Прокопець Т.В. Технологія майндмеппінгу як інноваційний підхід 

роботи з навчальною інформацією при вивченні природничих дисциплін 

Богдан І.В. «Learning is a treasure that will follow its owner everywhere». 

(Chinese proverb) 

Грицай О.В. Між предметні зв’язки вивчення гірських систем на 

прикладі Карпат на уроках географії та української літератури 

Пашетнєва О.Л. Дитячі й молодіжні  громадські об’єднання (розробка 

уроку з громадянської освіти, 10 кл) 

Попович Н.Л. Позакласний захід з української мови «У королівстві 

помилок» для учнів 5 класу 

Хвоя І.М. Agile – підхід і метод проектів у навчальній діяльності 

 

 

 



 

 

СЛУХАЧІ СЕКЦІЇ: 

 

Балабас Олексій Олегович, Криворізький науково-технічний 

металургійний ліцей №16 

Антипчук Ірина Миколаївна, Ліцей 4 

Пухка Оксана Володимирівна, СЗШ 96 

Гейко Дмитро Андрійович, КЗО «Дніпровська гімназія № 37» ДМР 

Голованьова Марина Леонідівна, ОМНВК № 1 

Дзюбак Тетяна Віталіївна, Дунаєвецька ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 

Дунаєвецької міської ради Хмельницької області 

Єщенко Ірина Федорівна, Марганецька спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів № 2 з поглибленим вивченням англійської мови 

Знак Лідія Євгенівна, СЗШ №95 

Каганюк Микола Миколайович, ПЗ ХАГ «ОАЗИС НАДІЇ» 

Кинебас Наталія Петрівна, Придніпрянська загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів Кобеляцької районної ради Полтавської області 

Кобилянська Алла Леонідівна, Новостародубська загальноосвітня 

школа І - ІІІ ступенів, Петрівського району, Кіровоградської області 

Кудрявцева Альона Миколаївна, Херсонська спеціальна 

загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів Херсонської обласної ради 

Лозова Лілія Вікторівна, КЗ «Лиманська ЗОШ І-ІІІ ступенів» 

Миць Олена Федорівна, Криворізька Центрально-Міська гімназія 

Нікіфорова Аліде Олександрівна, Конотопська спеціалізована школа 

II-III № 2 

Павленко Олена Василівна, КОЗО «Кислянська ЗШ І-ІІІ ступенів» 

Петреченко Олена Володимирівна, Криворізька загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 119 Криворізької міської ради Дніпропетровської 

області 

Потебенько Наталія Григорівна, Київська інженерна гімназія 

Потоцька Ірина Володимирівна, Лозуватської філії № 2 опорного 

комунального навчального закладу «Лозуватська загальноосвітня школа I-III 

ступенів ім. Т.Г. Шевченка» 

Рудім Марина Михайлівна, ЗОШ № 38 м. Запоріжжя 

Снігур Вікторія Вікторівна, Криворізька гімназія 95 

Сокол Віктор Олексійович, Лубенська ЗОШ № 10 І-ІІІ ступенів 

Тимонік Надія Дмитрівна, КОЗО «Кислянська ЗШ I-III 

ст.»Зайцівської сільської ради Синельниківського району Дніпропетровської 

області 

Шевчук Тетяна Олегівна, Дунаєвецька ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 

Дунаєвецької міської ради Хмельницької області 

Яцик Ірина Вікторівна, КЗШ № 87 

Соколова Наталія, Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів 

№ 87 

 

 



 

 

СЕКЦІЯ 3. ВИХОВНІ АСПЕКТИ У РОБОТІ СУЧАСНОГО ВЧИТЕЛЯ 

 

ДОПОВІДАЧІ СЕКЦІЇ: 

 

Бачурська Т.А. Сценарій святкового фестивалю «доньки-матері» 

Безрукава Л.І., Швець Н.А. Виховання особистості школяра на основі 

загальнолюдських цінностей як імператив викладання української мови та 

літератури  

Гах І.М. Великодні звичаї і традиції як засоби етнічної соціалізації 

учня 

Гуро К.В. Використання сучасних ІКТ у виховному процесі 

Дацко О.В. З досвіду діяльності шкільної служби порозуміння «Коло 

друзів» у навчально-виховному комплексі «Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. – 

гімназія»  

Демчишина А.І. Виховний захід за темою: «Вміння творити добро!» 

Іванова О.М. Формування патріотичних почуттів учнів через 

доброчинну (волонтнрську) діяльність 

Карпенко С.І. Година спілкування «Здоровʼя невідʼємна складова 

соціалізації особистості» 

Коломійченко Л.М. Інтелектуально-пізнавальна патріотична гра 

«Козацтво –  слава України» 

Лисенко О.В. Комікси як графічний інструмент педагога у виховній 

діяльності 

Палаєва М.В. Тренінг «Розвиваємо креативність» 

Потапова Л.М. Інформаційно – пізнавальний  захід «Що потрібно 

знати про грип» 

Сигіль Н.М. Дитячо-юнацька військово-спортивна патріотична гра 

українського козацтва «Сокіл» («Джура») в контексті сучасних суспільних 

викликів 

Степанченко О.С. Свято української писемності і мови «Розквітай же, 

рідна українська мово!» 

Страшна Л.В. Етика замість етикетки (З порад Василя 

Сухомлинського) 

Щеднова Н.В. Формування морально-духовної, життєво компетентної 

особистості, яка успішно самореалізується в соціумі 

Щеднова Н.В. Сценарії родинних та обрядових святдля учнів 3 – 7 

класів 

 

СЛУХАЧІ СЕКЦІЇ: 

 

Авраменко Надія Олександрівна, Криворізький науково-технічний 

металургійний ліцей №16 

Водолагіна Анна Олександрівна, Одеський міжшкільний навчально-

виробничий комбінат № 1 

Гевяк Галина Юріївна, с. Велика Горожанка 



 

 

Жмуренко Анастасія Володимирівна, КЗ «Підгородненський НВК  

№ 3» 

Збарах Світлана Миколаївна, Лозуватська філія № 2 ОКНЗ 

«Лозуватська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. Т.Г.Шевченка» 

Кулик Юлія Василівна, НВК «ЗОШ I - III ст. – гімназія» 

Ладохіна Лариса Михайлівна, КЗ «Підгородненський НВК номер 3» 

Михалко Ігор Володимирович, Слобожанська гімназія № 2 

Новіков Віктор Володимирович, Лубенська загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів № 10 

Передерій Наталя Юріївна, Херсонська спеціальна загальноосвітня 

школа-інтернат I-III ступенів Херсонської обласної ради 

Фурт Ольга Вікторівна, Лозуватської філії №2 опорного 

комунального навчального закладу «Лозуватська загальноосвітня школа I-III 

ступенів ім. Т.Г. Шевченка» 

Шестакова Інна Василівна, КЗ «Підгородненський НВК №4» 

Добруцька Наталія Анатоліївна, Чемеровецький НВК № 1 

 

СЕКЦІЯ 4. ПСИХОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  

 

ДОПОВІДАЧІ СЕКЦІЇ: 

 

Бєкєтова З.О. Психолого-педагогічні засади формування навичок 

збереження репродуктивного здоров’я молоді 

Дурицький П.С. Технології управління конфліктом в педагогічному 

колективі 

Ялинська В.В. Корекційно-розвивальне заняття для учнів 1 класу з 

особливими освітніми потребами «вчуся розуміти світ емоцій» 

Коваль О.М. Заняття з елементами тренінгу «Знаємо права – 

виконуємо обов’язки» 

Колодійчук О.С. Соціалізація особистості учня на уроках біології 

шляхом формування ключових життєвих компетентностей 

Янішевська О.А. Виховні аспекти у роботі сучасного вчителя 

 

СЛУХАЧІ СЕКЦІЇ: 

 

Іванова Тетяна Василівна, Осипенківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Сидорчук Олеся Анатоліївна, Пряжівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Житомирського району Житомирської області 

Чумак Лариса Миколаївна, Летичівський ліцей № 2 

Городецька Мілана Миколаївна, КЗО «Дніпровська гімназія № 37» 

ДМР 

Гугленко Ірина Валеріївна, КЗШ 102 

Кучер Альона Леонідівна, Криворізький навчально-виховний 

комплекс №35 «Загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів - багатопрофільний 

ліцей «Імпульс» 



 

 

Рудская Марина Володимирівна, КЗ «Лиманська ЗОШ І-ІІІ ступенів» 

 

СЕКЦІЯ 5. ДОСВІД РОБОТИ УПРАВЛІНЦЯ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

 

ДОПОВІДАЧІ СЕКЦІЇ: 

 

Степчина Н.П. Управлінський аспект формування освітнього 

середовища школи життєвих цінностей 

Бондаренко О.М. Про ефективність методичної роботи щодо 

впровадження інновацій у систему неперервного підвищення кваліфікації 

педагогічних кадрів 

Лисицина С.Ю. Управління процесом формування особистостей учнів 

засобами розвитку соціально-емоційного інтелекту» (узагальнення досвіду з 

презентацією розробки уроку) 

Мошник О.С. Сучасні технології формування іншомовної фонетичної 

компетенції учнів початкової школи 

Очеретько Н.А. Досвід роботи з патріотичного виховання 

Прокопова О.С., Селевко Ю.П., Формальова С.В. Stem-освіта як 

напрям модернізації освітнього середовища ліцею  

Рибак Н.А., Столяр О.М. Електронний адмінкабінет як невід'ємний 

компонент інформаційного простору освітнього закладу 

Хвоя І.М. Використання scrum-підходу в управлінській діяльності 

освіти 

Щедріна М.Р. Педагогіка партнерства: як порозумітися учасникам 

освітнього процесу? (авторський проект) 

 

СЛУХАЧІ СЕКЦІЇ: 

 

Вірко Віра Анатоліївна, Сахнівщинський НВК «ЗНЗ - ДНЗ» 

Городецька Наталія Яківна, Водянська філія І – ІІ ступенів 

Юр’ївської районної ради Дніпропетровської області 

Теремецька Олена Ігорівна, Лубенська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 10 

Шамрай Лариса Василівна, Дунаєвецька ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 

Дунаєвецької міської ради Хмельницької області 

Яценко Наталія Олександрівна, Олександрівський заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів Жашківської районної ради Черкаської області 

Ященко Оксана Анатоліївна, Ямпільська загальноосвітня школа I - 

III ступенів №2 
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